

# Týdenní plán

## 17.4. - 21.4.

PŘEDMĚT	CÍL	UČIVO
ČESKÝ JAZYK	Dokážu v pár větách shrnout, o čem jsem četl/a	trénink hlasitého čtení s porozuměním
	Vyhledám v textu přídavné jméno, zájmeno, číslovku a sloveso.	uč. str. 77-79 (cv. 77/5, 78/1, 79/2 do sešitu Čj)
MATEMATIKA K.K.	Dělím se zbytkem	uč str. 80-81, PS 2 str. 24-25.
MATEMATIKA L.C.	Umím písemně sčítat s trojčifernými čísly. Umím narýsovat kružnici s různým poloměrem.	Procvičování písemného sčítání a odčítání trojčiferných čísel. Procvičování násobků čísla 8.
NÁŠ SVĚT	Vyjmenuji aspoň 3 společné znaky rostlin.	Rostliny - jejich společné znaky, části rostlin (kořen, stonek, list, květ, plod)
ANGLICKÝ JAZYK (M.L.)	Pojmenuju a popíšu zvířata na farmě.	Funaprk Lekce 7, str. 28-31
ANGLICKÝ JAZYK (E.K.)	Pojmenuju a popíšu domácí mazlíčky.	str. 22-25

## **Informace pro rodiče:**

Vážení rodiče, tento a příští týden budeme v centrech probírat rostliny.

**V průběhu tohoto týdne se již budeme potkávat na tripartitách. Pokud jste se ještě někdo nezapsali, prosím, učiňte tak co nejdříve. Děkuji.**

V úterý proběhne čtenářská dílna. Knihy prosím s sebou. Pokud někdo zapomene knihu, může si ji vypůjčit o velké přestávce ve školní knihovně.

Ve středu si Katčina skupinka opět napíše test na písemné sčítání, odčítání a násobení dvojčiferných a trojčiferných čísel.

**Ve čtvrtek 20.4. proběhne Den Země.** Sejdeme se v 8.30 ve škole ve sportovním oblečení a vyrazíme uklízet Deblín. Ukončení výuky bude 12.50, potom půjdou děti na oěbd a do družiny. S sebou: batůžek, pití a svačinu, klíče a čip, rukavice na sběr odpadků, buřtík a chleba (případně cokoliv na opékání kromě marshmallow). Doufejme, že nám vyjde počasí.

Tv vysílání bude opět v pátek 4. hodinu. Téma vysílání pro pátek 21.4. je Moje oblíbená rostlina. Kritéria hodnocení: 6-8 vět o oblíbené rostlině + kontrola známého pravopisu (viz. check list) + obrázek. U dětí, které mají problém se čtením psacího písma, je možné pod to napsat/vytisknout text tiskacím písmem.

Skupinka pana učitele Lukáše si v pátek napíše test na písemné sčítání trojčiferných čísel + zaokrouhlování trojčiferných čísel (na desítky + na stovky) + ústní zkoušení z násobilky na číslo 8.

Protože je jaro za dveřmi, rádi bychom se s dětmi pustili do třídního projektu Školní miniZOO. Prosím rodiče, kteří nám na podzim navrhovali, že mohou zařídit králíkárnou nebo dřevo či díly na její výrobu, aby se ozvali a domluvili bychom se na podrobnostech. Předem mnohokrát děkuji všem za spolupráci.

Pro procvičování vyjmenovaných slov doporučuji např. [umimecesky.cz](http://umimecesky.cz), [www.mojecestina.cz/vyjmenovana-slova](http://www.mojecestina.cz/vyjmenovana-slova), [http://www.vyrostu.cz/Hry/český jazyk](http://www.vyrostu.cz/Hry/český_jazyk), [www.skolakov.eu](http://www.skolakov.eu) a další. Prosím o pravidelný trénink formou doplňovaček, diktátů nebo her.

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo pana učitele Lukáše nebo Barču neváhejte obrátit.

Vaše Katka Klímová, Lukáš Cahel a Barča Klíčová